

# „A LEGTÖBB, AMIT GYERMEKEINKNEK ADHATUNK: GYÖKEREK ÉS SZÁRNYAK.”

(JOHANN WOLFGANG VON GOETHE)



## KÜLDETÉSÜNK

Küldetésünk a jövő, hiszen a jövő emberét, sportemberét neveljük. Célunk, hogy megszerettessük a gyermekekkel a sportot és élethosszig tartó sportolásra neveljük őket. Ehhez elengedhetetlen, hogy számukra élvezetes, a gyermekek egyéni sajátosságait figyelembe vevő színvonalas képzést biztosítsunk, megfelelő eszközökkel és támogató körülményekkel. Ha mindez adott, hisszük, hogy minden sportolónk el tudja érni és maximálisan ki tudja aknázni a benne rejlő potenciált.

Küldetésünk, hogy egy olyan pozitív, együttműködő közösséget építsünk, amely elkötelezetten támogatja a gyermekeket rövid- és hosszú távú céljaik elérésében. Célunk, hogy évről évre egyre több fiatal, tehetséges sportoló kerüljön ki Sportiskolánk falai közül, akik a sport mellett az élet számos területén sikeresen megállják a helyüket.

Célunk egy olyan sportolókból, edzőkből, önkéntesekből álló megbecsült közösséget létrehozni, mely sportsikerek által növeli Gyula város hírnevét, valamint támogatja az egészséges életmód, a rendszeres sportolás szeretetét városunkban és vonzáskörzetében.

## JÖVŐKÉPÜNK

A Gyulasport jövőképe, hogy megerősíti pozícióját, mint városunk és szűkebb régióknak legeredményesebb sportvállalkozása, kiemelkedő sporteredményekkel, folyamatosan megújuló versenyek és szabadidősport rendezvények szervezésével, példaértékű sportszakember képzéssel, utánpótlás neveléssel, értékalapú közösség működtetésével, a helyi közösségre és a régióra gyakorolt társadalmi szerepvállalással, stabil, átgondolt gazdálkodással, egy európai színvonalú sportlétesítményben.

Célunk, hogy a Gyulasport egy magas presztízsű sportvállalkozás, regionális szinten ismert márkanév legyen, mely eredményes sportolókkal, elégedett résztvevőkkel, elismert edző csapattal, erős támogatói és szurkolói körrel és nagy létszámú önkéntes bázissal rendelkezik.



## ÉRTÉKEINK

Céljaink megvalósítása közben alapértékként tekintünk a becsületességre, a tiszteletre, a bizalmi alapú együttműködésre, a kölcsönösen előnyös megállapodásokra.

Kiemelten fontos számunkra a nyitottság, a tolerancia, a szenvedély, a szorgalom, a fair play, az egészséges testi-lelki fejlődés és nem utolsósorban a munkaszeretet.